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AZ ÁPRILIS 3-AI ORSZÁGGYŰLÉSI VÁLASZTÁSOK DECSI EREDMÉNYEI

A 2022. április 3-án megtartott országgyűlési képvi-
selő-választást és az azzal közös eljárásban lebonyo-
lított országos népszavazást a Decsi Helyi Választási 
Iroda a Decsi Közös Önkormányzati Hivatal két tele-
pülésén  - Decsen és Bátán – bonyolította le azzal, 
hogy mindkét településen külön-külön bíráltuk el 
a névjegyzékkel összefüggő kérelmeket, úgy, mint 
az átjelentkezéssel, a mozgóurnával, külképviseleti 
névjegyzékbe vétellel, nemzetiségi regisztrációval 
kapcsolatosakat.
Decsen négy szavazókör működik. A szavazatszám-
láló bizottságok választott tagjainak képviselő-tes-
tületi megválasztására március elején került sor.  
Minden jelölő szervezet szavazókörönként két-két 
megbízott tagot delegálhatott, amellyel  két jelölő 
szervezet jóval a határidő lejárta előtt élt is. A vá-
lasztott és a delegált tagok eskütételét március 
23-án este tartottuk. A szavazatszámláló bizottság 
minden szavazókörben hét főből állt, és munkáju-
kat egész nap két jegyzőkönyvvezető segítette, ezért 
póttagok bevonására nem volt szükség.
A szavazás napján valamennyi szavazatszámláló bi-
zottság magas színvonalon, kitartó munkával látta el 
a feladatokat, a nap folyamán rendkívüli eseményre 
nem került sor, a szavazóhelységeket 19 órakor be 
tudták zárni. 

Decsen a választás eredménye az alábbiak szerint 
alakult:  

A névjegyzékben összesen 3131 választópolgár sze-
repelt. A névjegyzék országgyűlési képviselő válasz-
tás rovatát a nap folyamán 1992 választópolgár írta 
alá, míg a népszavazás szavazólapját 1898 választó-
polgár vette át. A részvételi arány 64 %-os, illetve 61 
%-os  volt. 
A településen egyéni választókerületi képviselő 
választáson a legtöbb szavazatot Horváth István, 
a FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség-Keresztény-
demokrata Néppárt jelöltje kapta, összesen 1004 
szavazatot, ami az érvényes szavazatok 68 %-a, míg 
a  FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség-Keresztény-
demokrata Néppárt 1032 szavazatot kapott, ami a  
70 %-a az érvényes szavazatoknak. 
A település részletes eredményeit az alábbi táblá-
zatok tartalmazzák, amelyek a www.valasztas.hu ol-
dalon is megtekinthetőek. 

Takácsné Gehring Mária
HVI vezető, jegyző 

ORSZÁGOS NÉPSZAVAZÁS
ssz. Kérdés 001. szkörzet 002. szkörzet 003. szkörzet 004. szkörzet

igen nem érvénytelen igen nem érvénytelen igen nem érvénytelen igen nem érvénytelen

1. Támogatja-e Ön, hogy kis-
korú gyermekeknek köz-
nevelési intézményben a 
szülő hozzájárulása nélkül 
szexuális irányultságokat 
bemutató foglalkozást 
tartsanak?

35 353 99 31 386 99 22 379 89 34 298 63

2. Támogatja-e Ön, hogy kis-
korú gyermekek számára 
nemi átalakító kezelése-
ket népszerűsítsenek?

23 361 103 18 398 100 9 384 97 18 306 71

3. Támogatja-e Ön, hogy 
kiskorú gyermekeknek 
fejlődésüket befolyásoló 
szexuális médiatartal-
makat korlátozás nélkül 
mutassanak be?

22 362 103 17 397 102 11 383 96 22 303 70

4. Támogatja-e Ön, hogy 
kiskorú gyermekeknek 
a nem megváltoztatását 
bemutató médiatartal-
makat jelenítsenek meg? 

26 358 103 14 395 107 9 384 97 21 301 73
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2022. április 02-án ünnepelte az Őszi Napfény 
Nyugdíjas Klub fennállásának 45. évfordulóját. A 
felújított faluházban tartott rendezvény vendége 
volt Horváth István országgyűlési képviselő, Heber-
ling Tibor polgármester, és az Életet az Éveknek Me-
gyei Szövetségének elnöke, Fóberné Orova Valéria. 
Meghívásunkat elfogadták még a bátaszéki, bátai, 
őcsényi, szekszárdi Platán, Szív küldi, Babits nyugdí-
jas klubok, Decs nagyközség jegyzőasszonya, a helyi 
képviselő testület tagjai, a civilszervezetek képvise-
lői és nem utolsó sorban azok az idős, volt tagok, 
akik már koruk miatt nem tudnak részt venni a klub 
életében. A vidéki klubok délután megtekintették 
a Tájházat és a Babamúzeumot. Vendégeink meg-
csodálhatták a folyosógalérián elhelyezett „45 év 
képekben” berendezett kiállításunkat is. 16 órától 
kezdődött az ünnepi program, melyet kétszáz főnyi 
vendégsereg tekinthetett meg. Megnyitásként az 
Őszi Napfény Nyugdíjas Klub kórusa- melyet a Gö-
rönd Citerazenekar kísért- sárközi népdalcsokorral 
köszöntötte az egybegyűlteket. 

Azt követően a klub 45 éves munkásságának össze-
foglalása történt Kiss Erika jelenlegi elnök tolmácso-
lásában. Majd a köszöntések következtek. A színpa-
don csodálhattuk meg a Katona Béla által előadott 
dalcsokrot, a Kajsza család koncertjét és Varga Feri 
& Balássy Betty szuper pop előadását. A vacsora 
ideje alatt és a program befejezéseképpen a Medi-
nai Tamburazenekar nagyszerű zenéje szórakozta-
tott bennünket, a vendégek pedig táncra perdülve 
mulattak a kellemes dallamokra. Klubunk nevében 
köszönöm mindenkinek, aki elfogadta meghívá-
sunkat. Köszönjük azoknak, akik bármilyen módon 
segítettek e nap megvalósításában. A rendezvény a 
Magyar Falu Program nyertes pályázatának köszön-
hetően valósult meg!

Költészet napja 2022. április 11.

Decs Nagyközség Önkormányzata és az Őszi Nap-
fény Nyugdíjas Klub a Költészet napja alkalmából 
teadélutánt rendezett, melynek folyamán megem-
lékeztünk többek között József Attiláról és verseiről. 
A verses, zenés, hangulatos délutánt követően fel-
töltődve térhettünk haza. Köszönet a szereplőnek, 
és az érdeklődő közönségnek!

Egészségfejlesztési Iroda előadásai, gyógytorna

Az Efi és az Őszi Napfény Nyugdíjas Klub között ki-
alakult nagyszerű kapcsolatnak köszönhetően 2022. 
április 4-től kezdve kéthetente hétfőnként tartanak 
előadásokat mozgással, környezetünkkel, higiéniá-
val, egészséggel, a helyes táplálkozással, az időskori 
betegséggel kapcsolatosan az iroda munkatársai. Az 
alkalmak az év végéig tartanak, bárki csatlakozhat, 
aki érdeklődik a témák iránt.
A nagy érdeklődésre való tekintettel kedd délutá-
nonként pedig az Efi gyógytornásza tart foglalkozá-
sokat időseknek, melyhez szintén várjuk a bekap-
csolódni vágyókat.
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Húsvéti kézműves foglalkozás

Április 9-én kézműves foglalkozásra vártuk a gyer-
mekeket a Faluházba.A Családsegítő Szolgálattal kö-
zösen szervezett délelőttön hungarocell tojásfestés, 
díszítés, és decoupage szalvéta-technikával alkotott 
húsvéti gipszképek készültek. Saját kezűleg készített 
ajándékokkal térhettek haza a résztvevő gyerekek. 

Húsvéti kiállítás megnyitó 2022. április 10.

Virágvasárnap közeledtével, mint minden évben, folytak a készületek a már hagyománnyá vált húsvéti 
kiállítás szervezésével kapcsolatosan. A fő szervező a Református Egyházközség igazán tartalmas délutáni 
programmal várta az érdeklődőket. Rell Kata alkotó textiképeinek kiállítását Heberling Tibor polgármester 
nyitotta meg, majd a művésznő verseit Ament Ottó előadásában hallhattuk. Húsvéti felkészítő elmélkedést 
tartott Kocsis László diakónus, azt követően pedig az ünnepi műsor részeként a Csobogó együttes megze-
nésített verseket adott elő az érdeklődő közönségnek. Papp Zsolt Endre lelkész szeretetvendégségre invi-
tálta a közönséget, ahol finom falatok és egy pohárka frissítő elfogyasztása mellett folytatódott a húsvéti 
ünnepekre hangolódás. Ismét egy csodálatos rendezvényben volt részünk a Decsi Református Egyházköz-
ség, a Decsi Római Katolikus Egyházközség és Decs Nagyközség Önkormányzatának köszönhetően.

Tájházak napja
 
Nyitva volt a Tájház kapu. 
„Bölcsőtől a sírig” dedikálással egybekötött könyv-
bemutatóval vette kezdetét 2022. április 23-án a 
Tájházak napjára szervezett programunk. Dr. Balázs 
Kovács Sándor könyvének ismertetésében Gutai Ist-
ván volt a beszélgetőtárs. Közreműködött a sárpilisi 
Tüskerózsa Dalkör, a Decsi Hagyományőrző Férfikó-
rus és a Gyöngyösbokréta Hagyományőrző Egyesü-
let Asszonykórusa a Görönd Citerazenekar kíséreté-
ben.
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A szakkör

A decsi Faluház csatlakozva az országos felhíváshoz 
január eleji kezdéssel nemezelő és mézeskalácsos 
szakkört hirdetett meg. A Nemzeti Művelődési In-
tézet és a helyi Önkormányzat támogatásának kö-
szönhetően el is kezdődött a szakkörönként 20-20 
alkalomból álló tevékenykedés. A lelkes résztvevők-
nek köszönhetően igazán érdemi munka folyt az al-
kalmakon, gyönyörű, egyedi darabok készültek. Ne-
mezeléssel többek között gyűrűt, karkötőt, kígyót, 
kistáskát, madarat, takarót, mézeskalács tésztából 
írókamázzal díszített különböző figurákat alkottak a 
résztvevők. A legérdekesebb talán a puszedli elké-
szítése volt. 

A szakkör szervezésével együtt vállaltuk, hogy egy 
két héten át tartó kiállítást rendezünk be az elké-
szült alkotásokból. Ennek megnyitója május 13-án 
volt a Faluház galériájában. A kiállítást megnyitot-
ta Kuti Imréné a Nemzeti Művelődési Intézet Tolna 
Megyei igazgatója, az elkészített alkotásokat pedig 
Heberling Tibor polgármester méltatta. A nap fé-
nyét emelte Szabó Györgyi és Farkas Patrik sárközi 
tánca, akik a Csillagrózsa Hagyományőrző Néptánc-
együttest képviselték. Végül pedig a szakkörösök 
jóvoltából, szíves vendéglátásban volt része min-
denkinek, aki eljött a megnyitóra! Ősszel folytatjuk 
a munkát, az akkor induló szakkörökkel.

A Magyar Országgyűlés még 2020-ban, a 2022-es 
és a 2023-as évet Petőfi bicentenáriumnak nyilvá-
nította, a költő, Petőfi Sándor születésének 200-ik 
évfordulója alkalmából. A Kárpát-medencében 100 
település csatlakozott a költővel kapcsolatos prog-
ramsorozathoz. Tolna megyéből a megyeszékhely 
Szekszárd mellett Tamási és Decs. A klubok cél-
ja, hogy a reformkor és az 1848-49-es forradalom 
eredményeit bemutassa Petőfi Sándor életművén 
keresztül. Az elkövetkező két évben a költővel kap-
csolatos kulturális eseményeket szervezünk, melyek 
40 héten keresztül valósulnak meg különböző, a 
magyar kultúrát bemutató, illetve azt népszerűsí-
tő programok által. Településünkön az esemény-
sorozat március 15-i Nemzeti ünnepnapon tartott 
megemlékezéssel vette kezdetét. A következő két 
alkalom a szakkör keretein belül egy nemezelő és 
mézeskalácsos foglalkozás volt, melyek alkalmával 
nemzeti színű mézeskalács tulipánok és madarak, 
illetve nemezképek készültek. A következő Petőfi 
programmal összefüggő esemény a szakkörök mun-
káit bemutató  kiállítás megnyitója volt. A további 
események, alkalmak szervezése folyamatosan tör-
ténik. Várjuk majd a kedves érdeklődőket azokra az 
alkalmakra is!

Kiss Erika 



DECSI KAPU6
FALUHÁZBAN, TÁJHÁZBAN TÖRTÉNT

„Sárközi Tavasz” Decsen! 

Decs, 2022. május 29.
A „Decsi Gyöngyösbokréta Hagyományőrző Egyesület”, Lázár János és dr. Szekeres Beáta vezetésével, célul 
tűzte ki, hogy a korábbi hagyományoknak megfelelően visszaállítja a „Sárközi Tavasz” nevű rendezvényt. 
Ennek első állomása a 2022.05.28-án megrendezett szombat délutáni esemény volt Decsen a Faluházban.

A csordultig telt színházteremben felléptek:  
Alsónyéki Hagyományőrző Együttes, 
Bátaszéki Székelyek Baráti Körének Székely Unokák Tánccsoportja,  
Bogyiszlói Hagyományőrző Egyesület 
Csillagrózsa Hagyományőrző Egyesület Decs 
Decsi Hagyományőrző Férfikórus 
Gyöngyösbokréta Hagyományőrző Egyesület Decs
Mórágyi Nemzetiségi Néptáncegyüttes 
Sárpilisi „Gerlice Madár”

Kiss Erika köszöntötte a megjelenteket, majd felkérte Heberling Tibor polgármestert a jelenlévők köszön-
tésére és az est megnyitására.
Ezt követően dr Szekeres Beáta a Gyöngyösbokréta elnökhelyettese számolt be az újonnan megrendezésre 
kerülő rendezvény előzményeiről és a hagyomány újra teremtésének ötletéről.
Kiss Erika az esemény házigazdája konferálta fel a fellépőket.
Elsőnek fergeteges táncokat láthattunk a Bogyiszlói Népi Együttes előadásában, majd egymás után követ-
keztek a jobbnál jobb produkciók, gyermektáncok.
Befejezésül Takács Lászlótól láthattunk egy decsi verbunkot, amelyet a közönség olyan hatalmas vastapssal 
köszönt meg, hogy nem lehetett a ráadásnak ellenállnia. Végül a rendezvényt dr Szekeres Beátával közösen 
zárták, a közönség legnagyobb örömére.
Az estét 4 zenekar kísérte: Bogyiszlói zenekar, Bácska Band, a „Német Kisebbségi Egyesület” tangóharmo-
nikásai, valamint a Decsi Görönd Citerazenekar.
A véget érni nem akaró tapsok után, a rendezvényen közreműködők közös vacsorával és tánccal zárták az 
estét.
Gratulálunk a kitűnő szervezéshez!
Reméljük, hogy még több ilyen magas színvonalú rendezvényt láthatunk a jövőben.

Kun Györgyi 
Civil referens

Húsvéti díszítés:

A díszítéshez felhasznált anyagok: újra hasznosított 
pozdorja lemezek. Tavalyi év folyamán szétbon-
tott, kidobott ágyak aljából vágtuk ki a nyuszikat, 
tojásokat és a szalmabála nyuszi szemeit, orrát, 
fülét. A szalmabálákat Pap Gyula magángazdálko-
dó jóvoltából szállították a falu elejére és a végére.  
A falu elején egy lány nyuszi várta az Őcsény felől 
Decsre érkezőket nagy rózsaszín masnival a füle tö-
vében. 

A vasút mellett a nagy virágágyásban három bujkáló 
nyuszinak csak a feneke látszott, akik a répákat ke-
resték, amik a virágágyás szélein voltak. 
A templom téren ismét feldíszítettük a tojásfát, ami 
hatalmas létráról izgalmas feladat volt. 
Mellette idén megtalálható volt a fotóparaván, ahol 
családok, barátok fotózkodhattak. Ezek az elemek is 
szintén lebontott faanyagok felhasználásából keltek 
új életre.
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Falu virágosítás:
Elsőkörben a már meglévő kerteket próbáltuk szépí-
teni. Ami a télen kifagyott, vagy ellopták, azok he-
lyére új virágokat ültettünk. Voltak olyan virágok, 
amit adományból kaptunk, például a falu elején 
lévő traktor gumikba a nagy leander, yukka, és több 
helyre lett ültetve kőrózsa, sziklakerti növények, kri-
zantém.
Ezen kívül vettünk nefelejcs virágokat, petúniát, 
törpe szegfűt. Az orvosi rendelővel szemben a régi 
közkútra egy saját kezűleg díszített, festett zománc 
vödröt tettünk.  A Fő utcai két buszmegállóban egy 
zsírosbödön és egy piros főző fazék lett elhelyezve, 
futó petúniával. A Kossuth és az Ady Endre utca sar-
kán a közkúthoz egy piros zománcozott vájlingba 
pedig krizantém, sziklakerti és tűzliliom lett ültetve.

Oszlopok virágosítása:
A már meglévő műanyag kaspókba, amiket a pin-
céből felhoztunk, fertőtlenítés után maradék (új-
rahasznosított) textilt vágtunk. Az anyag azért kell 
a kaspó aljába, hogy a nedvességet tovább tartsa. 
Ezután földet tettünk a kaspókba és elültettük bele 
a virágokat.

A falu díszítését és a virágok gondozását Magdali 
Henriett, Lukács Szabolcs és a decsi közmunkások 
végezték.

    Magdali Henriett 

HÚSVÉTI DÍSZÍTÉS
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Tisztelt Decsi Lakosok!
A képen látható padok a templom téren találhatók meg. Decs Nagyközség Ön-
kormányzata szűkös költségvetéséből fedezte festését a tavalyi évben. A padok 
környezetében állandó szemét, kosz van, kiégetik, nem vigyáznak rájuk! Sajnos 
a decsi fiatalok nem hajlandóak megbecsülni ezeket sem!
Ezúton is szeretnék nyomatékosan megkérni mindenkit, hogy tartsa tisztelet-
ben értékeinket! Amennyiben nem lesz változás, a padok elszállításra kerülnek! 
     

Heberling Tibor 
polgármester

GYEREKNAPOT TARTOTTUNK DECSEN!

„A gyermek olyan, mint a tükör.
A szeretetet nem kezdeményezi, de visszatükrözi.
Ha szeretetet kap, viszonozza azt, de ha nem kap 

szeretetet,
nincs mit visszatükröznie.”

 
(Ross Campbell)

Ezekkel a szavakkal köszöntöttük a gyermekeket, 
a polgármester urat, Heberling Tibort, a képviselő 
testület jelenlevő tagjait, valamint a megjelent ven-
dégeket.

Decs Nagyközség Önkormányzata és a Szülők a 
Gyerekekért Alapítvány közös rendezésében 2022.
május 22-én, a műfüves pálya melletti játszótéren 
gyereknapot tartottunk.
Elsősorban a szervezőknek és támogatóinknak, va-
lamint segítőinknek köszönhetjük, hogy az utóbbi 
évek legsikeresebb és leglátogatottabb ünnepségén 
tudtak a gyerekek a szüleikkel részt venni. A meghí-
vón az állt, hogy minden gyerek ajándékot kap. Kü-
lönböző játékokat készítettek elő a szervezők, ahol 
a gyerekek pontokat gyűjthettek össze, és amikor a 
pontlapjuk tele volt, Bözsike az alapítvány szíve-lel-
ke bőségesen megajándékozta őket.

Öröm volt nézni, mikor a gyerekeknek mindkét keze 
tele volt édességgel, üdítővel vagy más apróságok-
kal.
Voltak ügyességi játékok, ahol hosszú sorokban áll-
tak a gyerekek. Például halászat, gólyalábon járás, 
talpukra kötött deszkákon járás, vödörbe célzás lab-
dával. Izgalmas játék volt az is, ahol ki kellett találni, 
hogy melyik golyó, melyik kalap alatt bújt el.
Az arcfestés, csillámragasztás sem maradt el.
A 10 órakor elkezdődött rendezvényen, először a 
szekszárdi Csigabiga Alapítvány kiskutyáját láthat-
tuk, amivel a még kicsit félős gyerekek is hamar 
megbarátkoztak. Egy órán keresztül álltak a gyer-
kőcök és lenyűgözve figyelték ahogy a kiskutya, 
a hidat állító gyerekek alatt átmegy, a hullahopp 
karikán átugrál, kikerül minden akadályt és élvez-
ték azt az érzést, amit a kutya simogatása nyújtott.  

Kérdésemre Dóri elmondta, hogy a kutya mentáli-
san is jó hatással van úgy a gyerekre, mint az egye-
dülálló emberekre.
Sőt néha még magasabb szintű kapcsolat alakul ki 
kutya és ember között, mint két ember között. Nem 
véletlenül lehet hallani sokszor, hogy a kutya az em-
ber legjobb barátja.
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A második programban a már sokak által ismert, gi-
táros, énekes Szabó Dávid szórakoztatta dalaival a 
fiatalokat és a megjelent vendégeket. Gyerekdalo-
kat adott elő, valamint néhány nagyon szép dallal 
emlékeztetett a májusi Anyák napjára.
Dávidnak is nagyon tetszett, hogy az idei gyerek-
napon sokkal többen vettek részt, mint tavaly, na-
gyobb színvonalat tapasztalt és úgy váltunk el egy-
mástól, hogy jövőre ugyanitt találkozunk.
Ezután egy hosszabb szünet következett, ahol meg-
próbáltam a jelenlévőket a mikrofon elé csalni. Így 
sikerült Orsós Pityut és Molnár Dánielt becserkész-
nem, akik egy decsi boksz klub létrehozásán dol-
goznak, amit később, mint egyesületet szeretnének 
folytatni. A beindulás népszerűsítéséhez, elképzel-
hető, hogy Erdei Zsolt világbajnok segítségét fogja 
megkapni a klub, aki várhatóan majd Decsre láto-
gat.  
Molnár Dániel Egészségügyi gázmestert a bokszon 
kívül a darázs és kártevő irtási munkájáról kérdez-
tem. Elmondta, milyen szerekkel dolgozik és melyik 
kártevőket tudja hatástalanná tenni. Munkája na-
gyon sokoldalú. Itt Decsen is már sok családnak se-
gített megszabadulni a hívatlan látogatóktól.
A következő alanyom Vecsey Klári a „Miklár” virág 
tulajdonosa volt, aki sokat segít a Szülők a Gyerme-
kekért Alapítványnak. Ő is nagyon elégedett volt a 
látogatottsággal, nagyon tetszettek a programok és 
természetesen jövőre is jelen lesz, de addig is, ha 
ideje engedi, részt vesz az alapítvány egyéb rendez-
vényein.
Izsák Kálmán és Téglás Bálint a gazdákat traktorjaik-
kal képviselték. 
Bálint elmondta, hogy a gyerekek mindkét traktort 
óriási kíváncsisággal vették körül. Felmásztak rájuk, 
és egyiket a másik után próbálták ki. Bálintot na-
gyon bántja az utánpótlás hiánya, nagyon szeretné, 
ha ezzel a bemutatóval esteleg elérhetné, hogy több 
fiatal érdeklődjön a mezőgazdasági szakma iránt. 
A szünet után előszőr a Csillagrózsa Hagyományőr-
ző Tánccsoport fiataljai mutatták be tudásukat. Tán-
caikba bevonták a közönséget is. Olyan táncokat 
mutattak be, amelyeket még a legkisebbek is velük 
együtt járhattak.
Jelen voltak még katonák, akik egy toborzó sátrat 
állítottak fel és az érdeklődők kérdéseit örömmel 
válaszolták meg.

Nem hiányoztak a rend őrei sem. Időnként meg-
szólaltatták a szirénákat, villogtatták a kék-piros 
lámpájukat és beültették a gyerekeket autójukba. 
Mikor megjelent a tűzoltó autó, mindenki tud-
ta, hogy hamarosan jön a habparti. Elő-zör, aki 
akarta megnézhette az autót belülről is, majd ha-
talmas közös tűzóltó- és rendőrautó szírénázás 
mellet elindult a „habgyártás”. Mondani sem kell, 
hogy a gyerekek egy része ruhástól, másik része le-
vetkőzve vetette magát a habfürdőzés örömeibe. 

Nagyon köszönjük a mai napot a szponzoroknak:
Decs Nagyközség Önkormányzata
Kedvenc Bolt ; Heberling Nati
Szülők a Gyermekekért Alapítvány
Decsi Pék Kft. Gál Miklós
Decsi Sporthorgász Egyesület
 
Köszönjük minden közreműködőnek, hogy jelenlé-
tükkel segítették a gyermeknap programjainak za-
vartalan levezetését.
Megköszönjük a kitűnő kihangosítást Csabának és 
Józsinak!
Köszönjük Toronyi Katicának, hogy elvállalta a büfét!
Sípos Norbertnek, ha nem is vattacukrot, de burgo-
nyachipset készített. (Sajnos a vattacukor gép meg-
hibásodott)

Segítőink:
Faragó Réka
Fischer Jázmin
Galambos Kinga
Galambos Máté
Hága József
Horváth Bence
Horváthné Fülöp Irén
Jelusics Petra

Ignáczné Kalányos 
Erzsébet
Kneller Gyula
Láng Zoltánné
Oláh Péter
Szabó Kinga
Zsiga Mária
Vecsey Klári
Zsiga Zoltán

Megköszönjük mind a szervezésben, mind az előké-
születekben nyújtott kiemelkedő munkáját Galam-
bos Juditnak és Galambos Györgyinek, az alapítvány 
vezetőinek!

A műsort vezette és a beszélgetéseket folytatta:
 

Kun Györgyi
civil referens

GYEREKNAPOT TARTOTTUNK DECSEN!
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Sikerrel indította a Decsi Tesz-Vesz Óvoda és Mini 
Bölcsőde a 2022-es évet. 2021 év őszén intézmé-
nyünk megpályázta a „Biztonságos óvoda” címet, 
melyet Az ORFK – Országos Balesetmegelőzési Bi-
zottság megbízásából a Közlekedéstudományi Inté-
zet, Közlekedésbiztonsági Kutatóközpont hirdetett 
meg. A Biztonságos óvoda célja, hogy ovis gyerme-
keink a KRESZ alapjait megismerve szabályosan tud-
janak közlekedni az utcán gyalogosként. A program 
keretén belül kollégánk, Berek Anita továbbképzé-
sen vett részt, majd adaptálva a program temati-
káját, nagycsoportosainkkal olyan interaktív foglal-
kozásokat tartott, ahol a gyermekek elsajátították 
a szabályos gyalogos közlekedés alapjait. A foglal-
kozásokon tanultakról számot is adtak játékos kér-
dőívek segítségével, melyet a Közlekedésbiztonsági 
Kutatóközpont azzal jutalmazott, hogy elnyertük a 
„BIZTONSÁGOS ÓVODA” megtisztelő címet, mely el-
ismerést 2022. február 10-én Bótáné Kiss Gabriella 
rendőr alezredes nyújtott át nekünk, kis ünnepség 
és egy jókedvű beszélgetés keretei között.

Ezt követően szinte természetes volt, hogy a friss 
közlekedési élményeket csodás rajzok formájában 
örökítsék meg a gyerekek. Csak annyi dolgunk volt, 
hogy a legjobban sikerült alkotásokat beneveztük 
az „Így közlekedtek Ti!” ORFK-Országos Baleset-
megelőzési Bizottság által meghirdetett megyei 
rajzpályázatra, ahol Ignácz Adél Dominika Napocska 
csoportos óvodásunk rajza az óvodás kategóriában 
3.helyezett lett. Jutalmát, az elismerő oklevelet és 
a rajzeszközöket rejtő ajándékcsomagot személye-
sen hozta el ovinkba Bótáné Kiss Gabriella rendőr 
alezredes. A gyerekek nagy örömmel üdvözölték az 
immár ismerős rendőr nénit és figyelemmel hallgat-
ták előadását.

Hagyományteremtő szándékkal hirdettük meg ápri-
lis elején tavaszi kézműves és süti vásárunkat, azzal 
a céllal, hogy a befolyt összegből kirándulni vigyük 
ballagó nagycsoportosainkat. Az ovi minden dolgo-
zója heteken keresztül varrta, ragasztotta, kötötte, 
fonta a sok szép eladásra szánt portékát. A gyönyö-
rű kézműves termékek egy része szülői felajánlás-
ból érkezett, egy részét nyugdíjas munkatársaink 
készítették, de volt óvodásaink szülei is támogatták 
az eseményt. A finom sütemények nagy többsé-
gét ovis anyukák készítették, de helyi vállalkozó és 
családja is támogatta az eseményt ízletes lekvárral, 
házi sütésű süteménnyel, akác szörppel. A vásárt 
sikerrel zártuk, május 27-én 24 nagycsoportos, is-
kolába menő ovissal megyünk egésznapos, aktív ki-
rándulásra a Mórágyi Lovardába.

A húsvéti szünet egy kis szusszanásnyi pihenése 
után új program megvalósításába kezdtünk.
Óvodai nevelésünk fontos feladata a hagyomá-
nyápolás, a sárközi hagyományok megismertetése 
gyermekeinkkel, ezzel is mélyítve gyökereiket, az 
„ide tartozás” érzését. A vírushelyzet és a szeszélyes 
tavaszi időjárás miatt az elmúlt 3 évben nem tudtuk 
megrendezni hagyományápoló húsvéti locsolkodás-
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unkat, az idén viszont kegyeibe fogadott bennünket a sors! A decsi Tájház adott otthont az eseménynek, 
ahol a gyönyörű viseletbe öltözött Jankó Fruzsina óvó néni mesélt a gyerekeknek a húsvéti hagyományok-
ról, amelyet Szekeres Beáta és ifjú táncostársai játszottak el nekünk. A talpalávalót Lázár János citerán 
szolgáltatta.  Az esemény egy közös tánccal zárult, ahol kicsik és nagyok együtt ropták. Ezúton is köszönjük 
minden kedves segítőnknek a részvételt!

Mire beköszöntött a jó idő, az óvoda vizesblokkjainak és a folyosójának felújítása is befejeződött, már csak 
kisebb munkálatok vannak vissza a 2021 őszén elkezdődött felújításból. A múlt évben megújult óvodai 
foglalkoztatókhoz immár korszerű, esztétikus szociális helyiségek tartoznak, melyeket boldogan vettek bir-
tokba a gyerekek. 

Borbandi Gyöngyvér

TESZ-VESZ TAVASZ

PÁLYÁZATI AKTUALITÁSOK

A 2021-ben beadott pályázatokat tekintve külterületi helyi közutak fejlesztése címen a Decs, Szőlőhegyi 
út burkolatfelújítására 65 807 086 Ft támogatást kaptunk. Ehhez 5% önerő biztosítása szükséges az önkor-
mányzat részéről. Folyamatban vannak a pályáztatások a munka elvégzését illetően. 
Kommunális eszközök vásárlására nyert 14 997 250 Ft összegből egy VW Caddy gépjárművet fogunk vásá-
rolni és kettő Husqvarna fűnyíró traktort 112cm-es vágóasztallal. Már beszerzésre került egy egyedi gyár-
tású utánfutó, egy Husqvarna motoros fűkasza, egy motoros fűrész és egy benzinmotoros hegesztő-áram-
fejlesztő .
A Népi Építészeti Program keretében a Decs, Kossuth Lajos utca – 566/2 hrsz alatti tájház épületének fel-
mérési terveit, valamint építéstörténeti tudományos dokumentációjának és felújítási terveinek elkészíté-
sét csináltattuk meg a későbbi felújításhoz pályázati forrásból. 
A Magyar Falu Program keretében 2021-ben meghirdetett Út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény építése/
felújítása című projekt keretében idén áprilisban aszfaltoztuk újra a Terv és Alkotmány utcát. Erre 36 697 
153 Ft támogatást nyert az önkormányzat.
A 2022 januárjában beküldött MFP pályázatok közül az Önkormányzati temetők infrastrukturális fejleszté-
se című pályázatunk lett nyertes. Ennek köszönhetően urnafal kialakítását tudjuk megvalósítani 4 507 992 
forintból.
       Suhajda Judit  

pályázati referens
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Decs Nagyközség Önkormányzata részt vett a TeSzedd! önkéntes szemétszedési akcióban. A szemétszedés 
ideje 2022. május 4-e, szerda volt. A programban részt vett a településen működő civil szervezetek több-
sége, magánszemélyek, az óvoda dolgozói, az iskola diákjai és pedagógusai, és természetesen a hivatal 
dolgozói is. Összesen 33 zsák szemetet sikerült összegyűjteni, melynek többsége a határba kivezető utak 
környékéről került elszállításra, a településért tenni akaró önkénteseknek köszönhetően.

Köszönjük mindenki munkáját a polgármester nevében!
       Heberling Tibor
            polgármester
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2022. április 7-én vasárnap délelőtt  került megrendezésre a középiskolások sport hétvégéje rendezvény-
sorozat, amelynek záróeseményét Decsen a Tájházban tartott ák Bognár Cecil és Lőcziné Polányi Juszti na 
szervezésében.
A rendezvény célja a Sárköz és a hagyományőrző kultúránk bemutatása volt. A rendezvényen beszédet 
mondott  Heberling Tibor polgármester is.

Heberling Tibor
polgármester

EGYÉB HÍREK
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2022. április 2-án került megrendezésre az Őszi 
Napfény Nyugdíjas Klub 45. jubileumi rendezvénye 
Decsen a Faluházban.
A rendezvény a Magyar Falu Program keretében 
történő pályázati támogatással, 1,6 millió forintból 
valósult meg.
Egy igen jó hangulatú színvonalas műsor és vacsora 
keretében tudtak a nagytiszteletű klubtagok és hoz-
zátartozóik ünnepelni.
Köszönettel tartozunk Horváth István or-
szággyűlési képviselőnek a pályázat sike-
rét illetően, illetve hálásak vagyunk állan-
dó gondoskodásáért a falu ügyei intézésében. 

Heberling Tibor 
      polgármester



DECSI KAPU 15
EGYÉB HÍREK

A Danubius Hotel Helia-ban került megrendezésre 
a Kárpát-medencei Családorvos Fórum és a Magyar 
Általános Orvosok Tudományos Egyesülete alapítá-
sának 55. évfordulójának Ünnepi Ülése, ahol Prof. 
Dr. Schmidt Pétertől Hidas István ifjúsági díjat ve-
hetett át Dr. Kostyál Viola községünk háziorvosa. 
Ugyanitt kapta meg a tavalyi évben az év fiatal há-
ziorvosa díjat a Kárpát - medencében, amit Prof. Dr. 
Balogh Sándor adott át.
Gratulálunk Dr. Kostyál Viola háziorvosnak

Heberling Tibor 
polgármester

Az Alisca-Terra Nonprofit Kft. az idei évben is 8 db 
hulladék-gyűjtő zsákot biztosít a lakosság számára 
háztartásonként. 
A 8 db zsák átvételére a Decsi Közös Önkormányzati 
Hivatalban nyílik lehetőségük személyi igazolvány 
és lakcímkártya felmutatása ellenében. 
Hétfő-Kedd-Csütörtök
de.: 9-12.00-ig és du.: 13-15.00-ig  
    Szalontai Nóra

A 2022. április 25-én hétfői napon közmeghallgatás 
volt a Faluház nagytermében, ahol körülbelül 60 fő 
jelent meg. Az érdeklődő résztvevők kérdéseire a 
polgármester úr válaszolt. A rendezvény Decs Nagy-
község Facebook oldalán és a Youtube-on is megta-
lálható. 
  Heberling Tibor 

polgármester

NÉPESSÉG VÁLTOZÁS  
DECS 2018-TÓL 2022. 05. 17-IG

2018 4111

2019 4113

2020 4149

2021 4123

2022. 05. 17-ig 4097

ÚJSZÜLÖTTEK VÁLTOZÁSA  
DECS 2018-TÓL 2022. 05. 17-IG

2018 42

2019 33

2020 39

2021 35

2022. 05. 17-ig 16

Dr. Gondi Klára I. körzet rendelési idő:

Hétfő 12:00-16:00-ig, 
melyből 15:00-16:00-ig prevenciós rendelés

Kedd 08:00-12:00-ig, 
melyből 11:00-12:00-ig prevenciós rendelés

Szerda 11:00-16:00-ig, 
melyből 15:00-16:00-ig prevenciós rendelés

Csütörtök 8:00-12:00-ig, 
melyből 11:00-12:00-ig prevenciós rendelés

Péntek 8:00-11:00-ig

Dr. Kostyál Viola. II. körzet rendelési idő:

DECS SÁRPILIS

Hétfő 12:00-14:00 08:00-10:00 
prevenció: 10:00-11:00

Kedd 8:00-11:00 prevenció: 11:00-12:00

Szerda 8:00-10:00 prevenció: 10:00-11:00 
11:00-13:00

Csütörtök 8:00-10:00 prevenció: 10:00-11:00

Péntek 8:00-10:00 prevenció: 10:00-11:00
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Decsi Közös Önkormányzati Hivatal - 7144 Decs, Fő utca 23.

Központ 595-900 phdecs@decs.hu

Polgármesteri Titkárság 595-903 pmtitkarsag@decs.hu

Jegyző 595-913 jegyzo@decs.hu

Anyakönyvvezető 595-916 anyakonyv@decs.hu

Szociális ügyek, 
kereskedelmi ügyek

595-917 szocialis@decs.hu, 
gyermekvedelem@decs.hu

Adóügyek 595-904, 595-908 ado@decs.hu, hipa@decs.hu

Pénzügy és gazdálkodás 595-907 penzugy@decs.hu

Pénztár 595-904 ado@decs.hu

Közfoglalkoztatás 595-911 szemelyzet@decs.hu

Temetői gondnok 0630/299-64-67

Járási ügysegéd 595-902

A hivatali ügyfélfogadási ideje:
Hétfő: 08:00-14:00 
Kedd: 08:00-14:00 
Csütörtök: 08:00-14:00

Pénztári nyitvatartás:
Hétfő: 13:00-16:00 
Csütörtök: 08:00-14:00

Járási ügysegéd:
Minden hétfő: 08:30-13:45 

Jogsegély:
Minden hónap második szerda: 14:00-tól 
előzetes időpont egyeztetéssel telefonon 
(595-903), vagy a titkárságon 

Polgármesteri fogadóóra:
Páros hét 
Csütörtök: 09:00-10:00

Alpolgármesteri fogadóóra:
Páratlan hét 
Csütörtök: 09:00-10:00

Jegyzői fogadóóra:
Minden héten 
Csütörtök: 08:00-16:00

Dr. Péntek Elvira gyermekorvos rendelési idő:

DECS SÁRPILIS

Hétfő 12:00-16:00

Kedd
10:00-12:00 

prevenció: 08:00-10:00 
(csecsemőtanácsadás)

Szerda 08:00-10:00 10:00-12:00

Csütörtök
08:00-11:00 

prevenció: 11:00-12:00 
(iskolai tanácsadás)

Péntek 09:00-12:00 prevenció: 08:00-09:00 
(csecsemőtanácsadás)

Fogászati rendelési idő:

DECS

Hétfő 07:30-15:30

Kedd 07:30-13:30

Szerda 07:30-15:30

SZEKSZÁRD, Csokonay u. 7. Mosoly rendelő

Csütörtök 10:00-18:00

Védőnői tanácsadási rend:

Decs I. körzet - Védőnő: Pécsi Zoltánné

Hétfő 10-12 óra önálló várandós tanácsadás

Szerda 8-10 önálló csecsemő tanácsadás

Decs II. körzet - Védőnő: Szabolcsné Kátai Mária

Hétfő 8-9:30 óra önálló csecsemő tanácsadás
12:30-14 óra önálló várandós tanácsadás

GYÓGYSZERTÁR
Cím: 7144 Decs, Őcsényi utca 10/A.

Telefon: 06/74-495-241
Nyitva tartás - Hétfő-Péntek: 08:00-16:00

Dr. Papp Csaba

FALUHÁZ - KISS ERIKA

Hétfő 14:00-20:00

Kedd 14:00-20:00

Szerda 14:00-20:00

Csütörtök 14:00-20:00

Péntek 14:00-20:00

7144 Decs, Rákóczi utca 2—8.
faluhazdecs@gmail.com

Szombat, vasárnap: igény szerint, rendezvényekhez igazodva!

KÖNYVTÁR - LAJTAI ERZSÉBET

Hétfő 14:00-18:00

Kedd 14:00-18:00

Szerda 14:00-18:00

Csütörtök 14:00-18:00

Péntek 14:00-18:00

7144 Decs, Rákóczi utca 2—8.
decskonyvtar@gmail.com

TÁJHÁZ | 7144 Decs, Kossuth utca 34—36.

faluhazdecs@gmail.com | Telefon: 06/30-951-1195
Nyitvatartási ideje:

Április 1. – október 31.  
Szerdától – Péntekig: 10:00-12:00 és 14:00-16:00 óra között

Szombat, Vasárnap: előzetes egyeztetéssel
A belépőjegy ára egységesen 700,-Ft/fő

November 1. és március 31. között zárva


